一场四点球 孔卡"双响"难救主

上港3:4不敌鲁能

本报讯 昨晚19点45分,2015 年中超联赛第12轮在上海体育场 开始一场较量,由上海上港迎战山 东鲁能。最终,上港队以3:4不敌 山东鲁能队。

上半场第32分钟,上港队球员 贺惯踢倒禁区内拿球的鲁能队球员 阿洛依西奥被吹点球,阿洛依西奥 亲自主罚把球打进。第39分钟,鲁 能队球员杨旭接后场长传,禁区内 挑射破门。第40分钟,鲁能队球员 郑峥在其防守的左路放倒武磊,上 港也获得点球机会,达维罚进。下 半场刚开始,贺惯再次在禁区内犯 规,阿洛依西奥点球梅开二度。第 70分钟,鲁能队球员塔尔德利抽射 造成上港队门将颜骏凌扑球脱手, 皮球进门。第90分钟,鲁能队球员 李松益禁区内犯规,孔卡点球命 中。第93分钟,孔卡接武磊送球, 连射两脚再进一球。最终,山东鲁 能客场4:3战胜上海上港,12战25 分排名联赛第一。 (综合)

> ▶上港队球员武磊 (右)在比赛中。 新体



蔡振华:中国有迫切意愿举办世界杯

本报讯 北京时间5月29 日消息,正在瑞士苏黎世参 加国际足联大会的中国足协 主席蔡振华接受了央视《体

坛快讯》节目的采访,他表示 中国有迫切意愿举办世界 杯,但实际需要进行谋划。 "我们正积极研究相关的技

术环节,中国足协代表中国 亿万球迷,也希望能够早日 实现举办世界杯的愿望。"

此外,蔡振华还表示中国

足协本次与会更多是可以期 待介绍中国足球,让大家看 到中国足球积极的发展。

(央视)

射击世界杯首日:朱启南易思玲双双折桂

新华社柏林5月28日电 国际射联射击世界杯系列赛慕 尼黑站比赛28日打响,中国队 在首日进行的两个步枪项目上 双双奏凯,朱启南和易思玲分别 夺得金牌。

朱启南与队友杨浩然携手 杀入男子10米气步枪决赛,最终 打出206.0环,以0.3环的微弱优 势战胜俄罗斯新秀马斯连尼科 夫拿走冠军,拿到个人第21枚世

朱启南在决赛阶段一开始 就火力全开,连续16枪打在10环 以内,一度以27环的巨大优势 领先马斯连尼科夫。虽然他最 后4枪状态有所下滑,3枪低于 10环,但他还是凭借着前半程积 累下的优势顺利夺冠。

经历了雅典、北京、伦敦3 届奥运会,30岁的朱启南已是 中国射击队里的老将。对于本

场比赛他表示,中国队已经拿 满了这个项目的里约奥运会席 位,因此比赛压力小了很多,希 望在备战奥运的过程中一切顺

20岁的马斯连尼科夫是 2014年射击世锦赛这一项目的 青年组冠军,近两年的迅速崛起 已经让他成了中国队不可忽视 的主要对手之一。乌克兰选手 察里科夫拿到了铜牌。

28日下午进行的女子10米 气步枪项目上,中国队的易思 玲、陈东琦和张彬彬悉数闯入 决赛。决赛中三人一骑绝尘, 最终分别拿到第一、第三和第四 名。来自克罗地亚的18岁小将 古斯廷在中国选手的包围下拿到 银牌。易思玲的夺冠成绩为 209.8环。

这是易思玲的第7枚世界 杯系列赛金牌。



第65届国际足联大会举行

将选出新一届国际足联主席

5月29日,国际足联主席布拉特 (左)、欧洲足联主席普拉蒂尼(中)和 国际足联秘书长瓦尔克在大会上交

当日,第65届国际足联大会在瑞士 苏黎世举行。本届大会最为重要的议 题是选举出新一届国际足联主席。截 至发稿前,选举结果尚未揭晓。

新华社/路透

NBA 公牛队主帅下课

本报讯 昨天上午,公牛官方宣布 正式解雇了球队主帅汤姆•希伯杜。

公牛在今年的东部半决赛中被骑 士淘汰,出局之后,有关公牛将会解雇 希伯杜的流言就没有停止过。而就在 前天,还有消息称公牛正是故意拖延 解雇希伯杜,就是为了不让他顺利找 到下一份工作。但是昨天,他们还是 炒掉了这位为芝加哥效力了5个赛季 的铁帅。在公牛官方发布的声明当 中,字里行间都在暗示着希伯杜跟公 牛高层的意见不合。

公牛队主席杰里·莱因斯多夫在 声明中说:"一支高水平的球队应该一 直保持让球员、教练组、球队管理者和 球队老板意见一致,当所有人都处在 同一立场之下,球队才能有所进步并 取得成功。但不幸的是,公牛目前这 种氛围正在减少。"

在执教公牛的5个赛季里,希伯 杜给公牛戴上了防守铁军的标签。而 这还是建立在他们的绝对主力德里 克·罗斯只打了181场比赛的前提下。

消息显示,希伯杜与公牛高层关 系的紧张是他被解雇的重要原因,被 骑士淘汰之后,进攻端的滞涩更是让 球队管理层决定解雇他。根据此前雅 虎体育记者亚德里安·沃纳洛夫斯基 的报道,公牛已经找好了新帅人选。 有爆料称,一旦希伯杜下课,NCAA爱 荷华州大的主帅弗雷德·霍伊伯格就 将接任。 (新体)

本 栏 目 刊 登 范 围 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等

刊登热线: 15037574888

科研人员最新发现,前列腺疾病的成因 是腺管堵塞。前列腺大小和栗子一样,里面 有比绣花针还细的32根小腺管,流动着前列 腺液,外层包裹一层像"栗子壳"般坚硬的包 膜。当腺管堵塞时会引发两种结果:一是前 列腺液堵在腺体内形成"死循环",滋生细菌, 形成腺毒,引发炎症;二是前列腺"发胖",腺 毒在腺管内越堵越多,使原本栗子大小的前 列腺胖成和桃子一样大,也就是增生。

要治好前列腺疾病,关键有两点:一是药 物必须穿透包膜,进入病灶;二是清除腺毒。 一般药物经肠胃吸收,药物分子大,很难穿透

栗子壳样的包膜。最新国药"钱列鑫"运用超 微粒子技术,使药物粒子达到微米级,不经肠 胃吸收,直接进入血液,强力穿透包膜,疏通 腺管,消除炎症。药物进入腺管后,高效清毒 成分"清腺肽"迅速瓦解、清除腺毒,使肿成 "桃子"的前列腺缩回"栗子"大小,解除尿道 压迫。一天一片轻松解决前列腺炎和增生引 起的尿频、尿急、尿痛、尿无力、尿细线、尿滴 白、尿滴沥、会阴胀痛、性功能障碍等症。

经销地址:惠民大药房(矿工路中段市一高向西100米路南) 咨询电话:0375-6161131(免费送货)

足病专线:2229718 市内免费送货

足跟痛在医学上的临床表现为:早晨刚起 床时站立或走路疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减 轻,可是休息一会儿再次行走时又会疼痛。因 多数患者并无明显外伤史而被忽视,延误了治 疗的最佳时机,或者错当风湿来治,结果久治 不愈,其至瘫痪。

由南洋永业药业精选名贵中药研制而 成的足跟痛消贴,采用足病治疗世家验方与 现代高科技相结合,通过行气化瘀、舒筋散 结、修复神经、重组经络等疗法,从源头上消 地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房除足跟痛的各种病因,真正起到"骨里拔刀"的 疗效。临床验证,患者使用1至3天疼痛减轻, 轻度1个疗程、重度3个疗程完全康复

、腰椎病"冬病夏治好得快

老中医侯庭翰对滇南流传的贴膏 进行研究,发现有一奇方在当地流传甚 广,他做了大量临床研究,历经60年研 究终有奇方**侯氏仙草药膏**问世,专治各 种难治的骨病,特别适用于骨质增生、 滑膜炎、半月板损伤、腰椎间盘突出、椎 管狭窄等症。

侯氏仙草药膏是侯教授根据元代 《十药神书》收载的云南民间奇方研制而 成的外敷膏药。根据病情轻重、病史长 短,一般人3-7天,经络打通,症状减轻

侯教授凭着他几十年的经验和心 得真诚地告诉大家:腰椎病、颈椎病康 复其实并不难,选对药物是基础,坚持 用药是关键!本品专药治专病,不脏、 不流、抗过敏!一疗程15盒。夏季治疗 骨病可达到事半功倍的效果。

电话:0375-3835828 地址:平顶山市矿工路地质四队东隔 壁众康药店

脉肤平凝胶是中华名医付国福老先生 在祖传秘方的基础上,潜心数十年临床研究 而成的。组方中精选上等"怀药",配合多种 名贵草本植物,经先进的高倍浓缩生物萃取 工艺,集生物分子态深层渗透为一体,对静 脉曲张、脉管炎、老烂腿、褥疮、糖尿病足等 疾病真正起到了:营养血管、修复瓣膜、溶血 栓、活血通络、散结止痛、消炎抗菌、袪肿排 脓、散瘀敛疮再生新肌之奇效。

患者只需将脉肤平凝胶抹于患处,十来 分钟就能感觉到腿部剧痛明显减轻,酸、痛、

麻、胀、瘙痒逐渐消失。用完1-3个周期,腿 肚上青筋变平了,黑紫部位已变成斑点状, 溃疡疮面愈合,结痂处慢慢脱落,皮肤坏死 处长出新的肉芽,恢复再生功能,并且变得 光滑有弹性,活动完全自如,康复后不再复 发。脉肤平凝胶,早用早好。

地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房 **咨询热线: 18837529916** 市内免费送货